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MaTeMaTHuyeCcKasi CTATHCTHKA JJIA IICUXO0JIOT'OB

IIpumep pemenus 3axaqu

3apaua. V 26 ronoweii — cmydenmos Guzuyecko20 U NCUXOL0SUYECKO2O
paxynomemos Ovll UMEPEH YPOBeHb BePOANLHOCO UHMENIEKMA NO MemoOuKe
Bexcnepa. Mooicno u ymeepaicoame, umo 00HA U3 Spynn npesocxooum opyeyro no
VPOBHIO 8epOANIbHO20 UHMENNeKMA?

Duzuxu 132, 134, 124, 132, 135, 132, 131, 124, 127, 136, 129,
136, 136

IHcuxonoeu 126, 127,132, 120, 119, 126, 120, 123, 126, 123, 115

Pemenue.

Hcnonb3yem kputepuit Q Pozenbayma.

VYmopsimounMm 3HadeHWss B o0OeWx BBIOOpKaX, a 3aTeM chopmyIupyem
THTIOTE3bI:

Ho: CTyneHTbI-bU3UKK He MPEBOCXOST CTYASHTOB-TICUXOJIOIOB M0 YPOBHIO
BepOaJbHOr0 UHTEJICKTA.

Hi: CryneHThI-QU3MKH NPeBOCXOMAT CTYAEHTOB-TICUXOJIOTOB IO YPOBHIO

Bep6aJ'IBHOFO HHTCIIJICKTA.

Ou3zuKn [Icuxonoru
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OnpenensieM KOJIMYECTBO 3HAYEHHH MEpBOTO psija, KOTOphble Ooblie
MaKCHMAaJIbHOTO 3HaueHus Broporo psjaa: $,=0.

Terneps onpesenseM KOIUIECTBO 3HAUSHH BTOPOTO psifia, KOTOPbIE MEHBIIIE
MHHHAMAIILHOTO 3HAYeHHUs TIepBOro psaa: $,=6.

Brerancnsem Qv o popmyse:

Qomn=5+S=0+6 = 6.

OmnpenensieM kputudeckue 3Hadenust Q ns =14, np=12.

7,p< 0,05
Q, =
9,p<0,01

SlcHo, 9TO Wem OoJbIIe pPACXOXIEHUS MEXIy BbIOOpKaMH, TeM OOJIbIIe
BenmunHa Q.

H, otxnonsierca mpu Q,yy>Qyp, @ mpu Quyy <Qqp MBI OylieM BBIHYXKIEHBI
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npuHATh H,.

IToctpouM "ock 3HAUUMOCTH' .

®
6 7 9

[Tpunumaercs Hp. CTyneHThI-QU3MKKM HE TPEBOCXOAST CTYIEHTOB-

TICHIXOJIOTOB IT0 YPOBHIO BepOanbHoro uHTeuiekra (p<0,05).



